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  6گزینه  -162

 

f g

f g

x
f ( , ),( , ),( , ),( , ),( , ) f ( ) g (x)

f (g( ) a

  

 


   

 
   

 

2
1 1 1

1 1

9
2 5 3 7 1 4 6 3 1 9 3 7

5

3 7 8 8 3 3
3 7 8

 

  4گزینه  -162
x y x y y x

x y
log(x y) log y log x y y

y

x y ( y) x x ( x) x /

     


       

          

2 23 3 2 2

2
2 1 1 2 1

8
2 5 2 2 5 2 1 6

5

  

  4گزینه   - 162

S Sin

S Sin

        

          

1 1 3
6 4 3 6 6 4 3 18

2 2 2

1 1 3
6 4 3 12 6 4 3 18 4 18 72

2 2 2

  

  1گزینه   - 162

A A

A B.( A )



 

 
   

          
    

  

        
          

            

1

1 1

3
12 31 214 12 2

4 7 72
2

2
2 3 2 3 2 3 8 15

2 2
4 7 1 4 4 7 14 25

   

   ین سوال ایراد داردا  - 131

n min max R k /

R R R / / / / /

/ / / / / / / / / /

        

             

    

27
5 11 38 38 11 27 5 4 6

5
5 6 3 3 27 3 3 2 1 3 11 1 5 9 5 38 1 5 39 5

9 5 15 5 15 5 21 5 21 5 27 5 27 5 33 5 33 5 33 5

   

                                 .  می باشد  داده 3،داده هائی که در دستة سوم قرار دارد تعداد   
3 3

1 13
23 23
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  6گزینه   - 131

 

 

 

  1=  میانگین فرضیروش اول : 

x
    

    
28 18 22 24

16 16 16
5

 

  روش دوم : 

i i

i

f x

x x x
N

    
     


5

1 84 126 272 198 12 8
16

5 5
  

i i

i

f (x x)
( ) ( ) ( ) ( ) ( )

N

CV CV /
x




        

  

   
        


    




5

2
2 2 2 2 2

2 1

2 2

7 12 16 9 14 16 17 16 16 1118 16 6 2 16
5

112 36 44 96 288 144 12
5 5 25 5

12
125 15

16 16 5

  

 دسته ها   12  14  16  18  2

 مطلقفراوانی   7  9  17  11 6

4 2  2- 4- 
i iy x 16  

 3گزینه   - 136  

!
n(S)

! !

n(A) P(A)

   
    

   

        
            
        

1 1 1 9 8
12

3 3 7 3 2 1

5 5 3 7 2 8 79
79

2 1 2 1 2 1 12

  

 4گزینه   - 133

 x xx
x x x

x x

 
           

2
2 2

2 2

2 9 4 9 4 2 2
4 9

2 9 3 32
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  1گزینه  - 134

Sin Cos( ) Cos( ) Sin ( )
 

           
2 2 2

2 2
3 4 4 3 3

  

  3گزینه  - 131

f gx
g(f (x)) g( ) x or

x


     



2 3
1 1 5 2

2
  

  6گزینه  - 132

x x x x

x x x x (x )(x ) (x )
lim lim lim lim

x(x ) (x )(x ) (x )(x ) x   

        
    

     

2 2

2 1 2 2

6 2 2 1 2 3
2 1 1 1 1 1 2

  

  3گزینه  - 132

                   
x x

x

x x x (x )(x x )
f ( ) a( ) a lim lim

x(x )x x x x

(x x)
lim a

x

 



   
     

 


  

1 1

1

1 1
1 1 2 2

1

2

  

 1گزینه  - 132

(Sin x Cos x) (Cos x Sin x)
y f ( )

(Cos x Sin x)

    
    



2 2

2
1

4
  

  داشتیم از ممتم استفاده می کنیم . احتمال لااقل یکی ئلدر مسا هر گاه روش اول :      3گزینه  - 321

  P(A ) P(A)       
16 25 4 4 96

1
1 1 1 1 1

 

  : بنابراین داریم ،مستقل هستند  Bو  Aچون دو پیشامد : ومدروش 

P(A B) P(A) P(B) P(A).P(B) ( ) /       
84 75 84 75

96
1 1 1 1

 

 1  گزینه  - 141

n ,p , p P(x )
     

            
    

3 341 3 1 3 3
4 1 3

34 4 4 4 64
 

    6گزینه   - 141
x x

y f (x) ,x if x y
x x

 
        

 

14 2 4
1 1 1

2 1
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یکسان  مختصاتمحل تلاقی این دو نمودار دارای گاه نمودار تابعی ، نمودار وارون خود را قطع کند ، هردوم : روش 

  د .می باشن

 a b a c

a
a

(a,a) f (a) a a a a c
a a

a

  

 
 

        
   



2 2

1
4

3 4
2 4

  

  3گزینه  - 146

n n

n n
lim lim

n n 


 



2 2

2 2

2 1 2
2

3
  

  هر دنباله همگرا ، کراندار است ولی عکس این مطلب در حالت کلی صادق نیست .  :نکته 

,                  دنباله صعودی , , ,......
3 9 19 33
4 7 12 19

                             n

n
a

n n

 
  

 

2

2 2

2 6 5 5
2

3 3
 

      6گزینه   - 143
ln(x y) ln x y x y

ln(y x )( y ) ln (y x )( y )

x y
(y y )( y ) ( y )( y )

(y x )( y )

y ,x
y y xy

y /

       

        

 
         

   


  

      
  

2

4 4 4 4 4 4

1 2 3 1 1 2 3 1

4 4
4 4 1 2 3 1 5 3 2 3 1

1 2 3 1

1
2

1 21 8 12
1 6

   

                                 4گزینه   - 144  

Sin x Cos x Sin x Sin x( Cos x )

Sin x x , ,

Cos x Cos x x ,x

    

    

   
           

 
    

2 2 1

2

1 2 4
2 1

2 3 3 3 3
2 4

2 5
3 3

 

فقط کافی است جواب ها را در فاصلة  ،  ثلثاتی نیستممعادلة جواب های کلی وردن آبدست  رایباینجا نیازی  در

 ، مشخص کنیم .  داده شده
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 4گزینه   - 141

x

y

xy yf
f (x, y) m f ( , )

xf
x

y

y (x ) y x

 
        




      

2

2 2
2 4 4

2
2

4 4 2 4 12

 

   4گزینه   - 142

 می باشد .تابع همان طول نقطة عطف  ، در تابع درجه سوم ، ریشة مضاعف مشتق اولنکته : 

y ax bx x y ax bx y ax b

) a( ) b( ) ( ) a b
A( , ) a ,b

) a( ) b a b b a

y ( )x ( )x y x x (x ) x

           

        
    

       

               

3 2 2

3 2

2 2 2

3 1 3 2 3 6 2

1 2 1 1 3 1 1 2
1 2 1 3

2 6 1 2 3 3

3 1 2 3 3 2 1 1 1

 

x 1 است . ه صعودی است لذا تابع فاقد ماکزیمم نسبیوارشتق اول تابع می باشد و تابع همریشه مضاعف م  

 6گزینه   - 142
xها یا خط yچون محور   مخرج کسر برابر صفر است .  نابراینب ، مجانب قائم تابع می باشد 

x ax
b x b y

x

a( ) a a a b

 
     

            

2

2

2

2 1 1
2 2 4 2

2 2

  

 6گزینه   - 142
xچون خط هادی   4  می باشد ، سهمی افقی و دهانه آن به سمت راست  می باشد آن سمت راستو کانون در  

y)لذا معادلة آن  ) p(x )  2 S                                                       می باشد . 4 p



1

3
3

   

(y ) (x ) x x        2 1
3 12 1 9 12 12

4
 

 می باشد .  pخط هادی برابر  یا  کانون رأس سهمی تافاصلة

  مختصات مشخص کنیم . محورهای ةانون و معادلة خط هادی را در صفحبهتر است مختصات ک: نکته 
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 1گزینه   - 142
 طول های کانون ها مساوی اند ، بیضی قائم می باشد .چون  

y x

c ac
F F , , c , e

c ca

x
(x ) y (x ) x

b a c b x x
x



    
          
      


  

               
 



2 2 2 2
22 2 2 2 2

1 1 1 21
1 1

1 1 1 12

1
1 1 4

3 1 1 4 2 2 1
3 4 3 4

2

 

 6گزینه   - 111
 است نمودار تابع را رسم کنیم . بهتر 

x , x
f (x)

x , x

f (x)dx f (x)dx f (x)dx

 
 

 

 
        

6 4 6

4

4 2

2

4 2 2 2
2

2 2

  

 1گزینه   - 111
x x

dx ( )dx ( )dx (x x )dx
x x x x x

x x
c c ( x ) c f (x) x

x x x

 

 


     

              
 

   
2 3

3 3 3 2 3

1 2

2 2

1 1 1 1

1 1 1
2 1 2 1

1 2 2 2

 

 3گزینه   - 116

A B,C D B A B C D B B B

B A x

           

 

          

    

4 11 4 11
36 36

3 3 3 3

6 8 7

 

       3گزینه   - 113
  

             
ABC

S Sin Sin            
1 1 1 1

2 2 15 2 2 3 2 2 1
2 2 2 2

  

 

 

www.konkur.in

forum.konkur.in



 

 بسمه تعالی

 9316کشور سال  خارج از تجربیپاسخنامه درس ریاضی گروه آزمایشی علوم 

 7 

 4گزینه   - 114

                                                                           EF

BC

3
5

 

BEC EFC

BCEF BCEF

AEF AEF

ABC BCEF

S S

S S

S S

( )
S S

  

     2

5 3
8 8

3 9 9 3 9 15
5 25 16 8 16 16

  

 4گزینه   - 111
x

x  
2 8

4 5 5
 

 

S ( ) ( ) /         2 28 64 336
4 16 13 44

5 25 25
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